

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Произошло неожиданно, хотя. Часть 3

Первым делом на экране я вижу себя, выходящим из комнаты, затем в течении минуты ничего не происходит. Слышен щелчок — это за мной закрывается входная дверь. Я напряженно вглядываюсь в экран, взгляд мой прикован к входной двери. Опаньки... Я вижу, как Наталья стягивает с себя одеяло, оголяя ногу... бедро... попу... Картина маслом... моя ненаглядная в ожидании... Нога и полпопы выглядывают из-под одеяла, при этом из одежды на моей только абсолютно прозрачный пеньюар нежно салатового цвета. Игра началась... А вот и остальные действующие лица. Ручка на двери медленно опускается вниз, и дверь тихонечко приоткрывается. Появляется голова Игоря, взгляд его падает на кровать. Надо было видеть его лицо!

Губы вытянулись в утиную крякалку, глаза — с два пятака. Пауза продлилась недолго, секунд пять-семь, дверь открылась шире и два заговорщика на цыпочках зашли в комнату. Потом, во время секса, Наташка рассказывала мне об охвативших ее эмоциях, но это тема для отдельного повествования. Продолжу... Игорь подошел к самой кровати, Борька остался у двери, постоянно посматривая на входную дверь. Видно было, как он напрягает слух, вслушиваясь, не вернулся ли я раньше времени. Ребята жадно разглядывали мою супругу, постоянно жестикулировали, поднося палец к губам, указывали на входную дверь и пр. Все это длилось минуты полторы. Затем Игорь подошел ближе к изголовью и стал вглядываться в лицо Наташки. Та мирно сопела, практически полностью зарывшись в подушку. По парням было видно, что они уже освоились, входная дверь их теперь интересовала мало, они явно что-то замыслили.

А точнее сказать, что-то задумал Игорек. Он подошел к другой стороне кровати. Наталья лежала буквально в полуметре от него, соблазняя изумительным видом. Но Игорьку этого было явно мало. Да, и по правде сказать, кто бы устоял от того, чтобы в такой ситуации не стянуть одеяло. Ведь это подарок судьбы — практически голая женщина, в отрубоне, и, главное, ЧУЖАЯ. Борька стоял уже рядом с Игорем, нетерпеливо подавая ему знаки. И вот оно... Игореха понемногу, следя за реакцией, начинает процесс. В общем, через полминуты одеяло лежало в стороне, Наталью прикрывал только пеньюар. Хотя, чего он там прикрывал... Я и не заметил, как выпустил своего «друга» на волю. Одна из самых жгучих моих сексуальных фантазий сбывается. Эмоций — море! Итак, что видят парни?

Перед ними голая женщина, лежит практически на животе, попа полностью оголена. Я вижу, как бугрятся у парней ширинки, они то и дело поправляют своих богатырей. И тут произошло то, что, наверное, и должно было произойти. Наталья зашевелилась, ее левая нога медленно поползла вверх, открывая ребятам изумительный вид. Те стояли, буквально оцепенев.

Первым очнулся Игорек. Он подошел ближе к ногам, наклонился, и буквально вонзил свой взгляд в открывшуюся ему киску. Борька расстегнул ширинку, достал свой член и стал его не торопясь наглаживать. А Игорь... блин, он явно что-то задумал... Сделав какой-то знак Борьке, он приблизил свое лицо к самой щелке, а потом... потом он просто высунул свой язык и лизнул Наташкин клитор. Тело Наташки встрепенулось, будто ее ударили током. Лица парней исказились, они отпрянули в сторону. А Наталья... та, словно бы ненароком, во сне, еще больше закинула ногу и слегка оттопырила свою попку. Даже я, на этом малюсеньком экране видел, как текла Наташка. Видели ли это парни? Боюсь, что им было не до того. А

между тем Игорь успокоился, осмелел, и, по всему было видно, что он решил продолжить. Он высунул язык и опять коснулся клитора моей жены. Было видно, как подрагивает тело Натальи, как она сжала одеяло. Но, похоже, это видел только я. Парни же напоминали кобельков на собачьей свадьбе. Игорешка все смелее водил языком по половым губкам, слегка сжимал их губами, в общем, развлекался по полной. Было видно, что он большой любитель куни. Я, скажу откровенно, старался отлынивать от такого вида ласк, как-то не привлекали они меня. Игорь же совсем разошелся, похоже, парни окончательно уверовали в то, что Наталья в полном отрубоне. И тут Наташка зашевелилась. Игорь быстро отпрянул от нее, сполз на пол и застыл там на коленях. Рядом с ним тут-же оказался и Борян. Наталья же медленно перевернулась на спину, сладко причмокивая губами, да так и застыла. Ее ноги были достаточно широко раскрыты, не так, как во время секса, но вполне достаточно, чтобы парни могли целиком насладиться сладостным зрелищем. Игорь хотел было опять припасть губами к заветному бутону, но Борька показал ему кукиш и мотнул головой в сторону двери. Да, время их уже поджимало.

Так, а что сейчас происходит, как там друганы? Я нажал на пузу и выглянул из уборной. Из детской раздавались звуки секса и непечатные комментарии парней. Ладно, и я продолжу. Я уселся поудобней и включил воспроизведение. Наталья лежала в прекрасно-бесстыжей позе, раскинув руки и ноги. Борька прильнул к ее киске и принялся за дело. Я приблизил на экране лицо жены. Она явно была на седьмом небе от получаемых ласк. И тут я не выдержал и кончил, мощно, долго и с бурей эмоций. Продолжая вглядываться в экран, я собрал с плитки все свои труды. И тут я увидел, как Наталья кончает. Она сдерживала эмоции, как могла, но я то с ней живу не первый год. По ногам пробежала судорога, лицо она как-бы невзначай спрятала в подушку, прямо на глазах все ее тело покраснело. Борька же, ничего не замечая, продолжает облизывать ее клитор. И вдруг картина резко меняется, Игорь с искаженным лицом, отчаянно машет руками, Борька в два прыжка оказывается у двери, та закрывается. Я пришел! Но кино то продолжается! Я вижу, как рука Натальи тянется к клитору, она начинает отчаянно мастурбировать, теперь уже не сдерживая эмоции. Нет, она не стонет в голос, все написано на ее лице и теле. Она снова кончает, выгибаясь дугой и прерывисто хрипя, затем поворачивается на бочек и накидывает на себя одеяло.

Я выключил воспроизведение и вышел из туалета. Парни все еще торчали у компа. Ну что ж, пойду к ним. Я зашел, те стояли и теребили свои концы. При моем появлении они дернулись, резко обернувшись к двери. Видимо, боялись появления Наташки. Увидев меня, успокоились. Я подошел. На экране шел ролик, где Наталья была верхом на мне, спиной к камере. Она низко наклонилась, при этом медленно то насаживалась на член, то так-же медленно приподнимала попку. Зрелище не для слабонервных. И тут я подхожу к компьютеру и нажимаю СТОП. Парни недовольно забурчали. Но у меня к тому моменту уже созрел план. И его требовалось обсудить. «Так, все, пошли, дело есть» — я выключил компьютер и вышел из комнаты.

Разлили пиво и я приступил к изложению своего плана. «В общем, дело такое. Я сейчас пойду к нам в комнату и раскручу Наташку на секс. Дверь оставлю открытой. Если спросит про вас, скажу, что вы ушли домой» — друзья застыли с вытянутыми лицами. «Ну что, я так и не понял, хотите увидеть живое порно?» — фантазии с подглядыванием мы часто затрагивали во время секса. Борька очнулся первым, закивал головой и припал к стакану. Похоже у него пересохло в горле, говорить он не мог. Я отставил в сторону пиво и налил по пятьдесят грамм

водки. «Ну, я пошел, а вы пока тут посидите».

Я аккуратно открыл дверь. Понять, спит Наталья или нет, было трудно. Все выглядело достаточно чинно. Я почувствовал, как меня начинает бить мандраж. За один вечер-ночь осуществить почти все свои фантазии... Я подошел к кровати, разделся и прилег. Откинув одеяло, я увидел мокрое пятно на простыне. Мда... Моя ладонь легла ей на кистку и сразу же мой средний палец оказался в ее щелке. Е-мае, какая она мокрая!!! И тут, не открывая глаз и насаживаясь на палец, моя открывает рот и тихонько спрашивает: «Где парни?» «На кухне, а дверь к нам в комнату открыта» — Наталья активнее стала насаживаться на палец. Я прильнул к ее губам и мы стали неистово целоваться, я же буквально уже доставал ей до матки. И тут тело Наташки заходило ходуном, она застонала громко, протяжно, с надрывом. Я оторвался от ее губ и увидел в проеме двери парней. Они всю наяривали свои члены. Я наклонился к уху Натальи и прошептал: «Ребята смотрят и дрожат». И тут Наталья сама разворачивает меня поперек кровати и садится на меня верхом, спиной к дверям. Она снимает с себя пеньюар, наклоняется к моим губам и мы опять куда-то уносимся в долгом поцелуе. А перед моими друзьями картина, словно сошедшая с недавнего клипа. Боже, что Наташка вытворяет своей попкой — волны, восьмерки — она просто безумствовала! А как при этом она стонет! Я наклонил ее голову к своим губам и прошептал: «Позовем»? «Да» — только и смогла ответить она. Я поднял руку и махнул: «Идите сюда». «Презервативы в тумбочке под теликом». Пять секунд — и они уже голяком ищут презервативы. Еще полминуты на то, чтобы их надеть. «Кого ты хочешь в попу?» — все это время она продолжает насаживаться мне на член. «Игоря». Я продолжаю допрос: «Борьке сделаешь минет?» «Да!» Я начинаю отдавать распоряжения: «Игореха, возьми с полки любой крем и вперед» — а сам показываю на попу. «Борька, снимай презерватив, пока не нужен» — тот быстро все понял. И вот картина: Наташка сидит у меня на члене, оттопырив попку, Борькин «товарищ» уже у нее во рту, Игорек, смазав попку кремом, понемногу начинает натягивать ее «булочки» на свой член. Я смотрю на свою, и понимаю, что она близка к полуобморочному состоянию, настолько она возбуждена. Она уже не стонет, отпустив член из губ, она рычит, хрипит! И тут ее начинают сотрясать конвульсии, похоже, что на несколько мгновений она потеряла сознание. Борька буквально берет ее за голову и вставляет свой член ей в рот. Я смотрю на свою жену и понимаю, что она в прострации, ее просто трахают в рот. К Наталье понемногу стало приходить сознание, она застонала и я увидел в ее исполнении минет, которого я от нее потом так и не смог добиться. Мы с Игорьком продолжали исправно долбить ее дырочки. Я не отрывал взгляд от губ Наташки. Что она вытворяла! Язычок ее ходил по всему стволу, губы словно играли какую-то мелодию. Член входил ей в горло, ия это видел! Я почувствовал, как накатывает оргазм. Вытащить член я не мог, точнее, мог, но куда кончать? Игорю на ляжки? И я понимаю, что Борька тоже близок к оргазму, он делает попытку вытащить свой член изо рта Натальи, но я, неожиданно для себя, хриплю: «Кончай в нее». Мы выстрелили одновременно. Наташку затрясло, заколбасило, заколотило! Она отрубилась! Видя такое дело, Игорек сделал еще пару движений и кончил, тихонько подвывая. Я вылез из-под жены, стер простыней с ее губ сперму. Такое с ней уже случалось, но не часто. А сперму глотать у меня она всегда наотрез оказывалась. Мда... «Пошли, накатим» — только и смог сказать я. Сладострастная экзекуция продолжалась еще долго, я даже не помню, как и во сколько уехали ребята. А воспоминания об этой ночи до сих пор наполняют тело живительными соками.